

# 不是“冤家”不聚头

## “合资新三样” 博弈08中级车市

本周新凯越正式公布了价格,至此作为中级轿车市场的三大元老车型,北京现代伊兰特、东风雪铁龙爱丽舍、上海通用凯越都已完成了车型换代。几乎同一时间的换代让这三个“老冤家”再次短兵相接,迅速形成了中级轿车市场“合资新三样”的竞争阵营。除了产品性能方面的博弈,三款车价格上也相互牵制、相互倚靠。现在就让我们分别分析一下“合资新三样”各自的定价策略。

## 悦动脱胎换骨情理之中

2007年,在越来越大的竞争压力下,北京现代遭遇了一场“寒流”。从08年北京现代伊兰特悦动“9.98万—12.98万元”的价格来看,明显能感觉到北京现代在成本的控制方面所做的努力。与

伊兰特相比,悦动的外观和内饰都有了脱胎换骨的变化,同时还增加了轴距,悦动高出伊兰特万元左右的价格差距,应在情理之中。

实际上,悦动这样的价格策略有着内部原因。悦动

上市后要与伊兰特同时销售,“两代同堂”的局面要求新旧两代车型之间的市场竞争要最小化,而价格正是区分二者的最有效工具。为了实现这一目的,近期伊兰特也将价格做了相应的下调。

## 新爱丽舍价格很厚道

2008年,面对原材料的集体涨价,汽车价格“拐点论”一度成为各大媒体和广大消费者探讨的焦点。因此在往年期待降价的季节,汽车消费者更多的是期待不要涨价。而东风雪铁龙新爱丽舍的上市,则迅速打消了这

一顾虑。

东风雪铁龙新爱丽舍采用了“7.38万—10.18万元”进攻性价格策略,首次将中级轿车的价格拉到了7.5万以下,这不仅让同为“合资新三样”的伊兰特悦动、新凯越倍感压力,同时还将对捷达

和自主品牌形成强烈的冲击。有专家评价,新爱丽舍目前的这个价格在未来的2—3年内都将极具竞争优势,这就意味着新爱丽舍的保值率会比较高。更重要的是,新爱丽舍这种一步到位的定价做法的确对消费者很厚道。

## 新凯越以新制胜

按照上海通用一贯的定价策略,新凯越的价格将略高于伊兰特悦动,10.38万—14.98万元的售价印证了此前的预期。新凯越此次的价格公布虽没有惊人之举,但明显可以看出新凯越目前主打的技术牌兼顾性价比。别克新凯越以先进科技重新定义了中级车豪华舒适的感官体验。如可折

叠一体式遥控钥匙,带有目前国产车中别克独有的RES(RemoteEngineStart)远程发动机启动功能,可以在离车50米外启动发动机,让车辆先行自动调节车内温度,在严寒或酷暑季节带给车主舒爽如春的实用便利;新凯越在同级车中第一个装备了豪华车和高档车才有的E-TOUCH

多功能集成旋钮,兼顾娱乐与导航系统操作,一键式操作令科技魅力触手可及。

此外,为了应对竞争对手的挑战上海通用还对凯越旅行车及凯越HRV的价格作出调整,最高降幅达7000元。又是新车、又是降价,上海通用欲夺中级车销量桂冠的雄心路人皆知。快报记者 沈宁

# 顶上功夫

## Opel欧宝全系车型杭州试驾



Astra雅特TwinTop游走在龙井山的盘山路上。 常青 摄

5月的杭州,绿意盎然,游人如织。一群被喧嚣的都市生活“折磨”够了的记者,应邀来到西子湖畔,驾着一款款灵动、时尚的Opel欧宝车,在龙井山里偷得半日清闲。这群特殊的试驾者发现,每一款Opel欧宝车型都凝结了设计师对天空的礼赞……

Vectra威达的电动双向调节天窗充分照顾了商务人士的需要,与内饰的完美融合低调而不沉闷,在空气清新的郊外,它带来的阵阵清风不禁令人精神百倍。如果说Vectra威达的天窗还只是车厢与天际之间若即若离的沟通,那Astra雅特TwinTop则掀开了所有的遮挡,并且把车顶开、合的过程演绎成一段流畅、曼妙的舞蹈。它拥有同级车中独一无二的三段式硬顶

设计,在低速行驶(30公里/小时以下)的过程中依然收放自如。Opel欧宝对车顶的想象还远远没有就此止步,这一次,轮到了Astra雅特GTC的风挡玻璃。这块一直延伸到B柱的全景风挡,将山间的青翠毫无保留地铺展过人们的头顶,流动中仿佛气象万千的图画,完全摆脱了钢铁的包裹和束缚。原本以为在更注重功能性的七人座紧凑型轿车Zafira赛飞利中,设计师对车顶的巧思会就此打住,谁知道刚上车就被明媚的春光泻了一身。由四块玻璃组成的全景玻璃车顶从第一排纵贯至第三排座椅,中间是一列设计巧妙的储物盒——与天窗一起组合成凹凸有致的“山”字形车顶,新颖而独特。视觉上的享受加上速度

的响应,带来的是加倍的驾车乐趣。Vectra威达2.2升的直列四缸双凸轮16气门E-COTEC发动机和Astra雅特、Zafira赛飞利配备的E-COTEC1.8升D-VVT汽油发动机,会随着每一次脚下的节拍发出一阵阵欢腾的咆哮,强劲的推背感让血液为之沸腾。想要来些更刺激的吗?Opel欧宝Astra雅特所特有的SportSwitch运动模式切换功能可以满足你的挑战欲。只需轻触按钮,系统自动转入运动模式,你可以明显感觉转向和油门更具运动感,路面的各类信息均更快、更多地传递出来。当奔跑已成为一种乐趣,Opel欧宝带给每个人的,是心中跳动的自由欢快的旋律。文清

现在 开始享受夏纳的阳光  
原装进口标致307CC四座硬顶敞篷跑车

www.peugeot.com.cn

海纳阳光尽享惬意,在阳光下尽情享受生活,无忧无虑,因为真正现代生活应该是惬意的307CC,你只需几分钟,就能轻松地与亲朋好友分享法国的气息生活,准备好了吗?现在就与标致307CC一起出发!!!

• 全新设计可容纳三名乘客的宽敞后座 • 宽敞人性化后排空间 • 气囊及自动安全带 • 双安全气囊 • 胎压监测系统 • 倒车雷达 • 蓝牙手机 • 遥控钥匙 • 17寸合金轮毂 • 17寸合金轮毂 • 17寸合金轮毂 • 17寸合金轮毂

标致307CC 3年质保 4S店售后服务 标致307CC 3年质保 4S店售后服务

PEUGEOT REFINANCES TOTAL

PEUGEOT ENGINEERED TO BE ENJOYED.

307 CC

PEUGEOT